

EXPO  
CENTRAL  
CHINA



2007·郑州  
中国中部  
投资贸易  
博览会



# 市民侯先生三年工夫磨一石,还获得过最佳创意奖 谁能看出寓意,这块石刻送给谁

## 他委托本报在参加中博会的港澳台同胞中寻找知音

“参加中博会的港澳台同胞,只要有人看出我雕刻的寓意,我就把这块石刻赠送给他。”昨日,市民侯先生来到晚报,带来他的宝贝——一块正反两面雕刻着龙凤图案、还融入了许多代表中国传统文化特色元素的青石板。

□晚报记者 孙庆辉  
实习生 王攀攀 余维娟



侯先生希望青石板雕刻品找到有缘人。晚报记者 王梓 图

### 三年工夫磨一石 获得澳门回归纪念展最佳创意奖

侯先生老家在三门峡卢氏县,1996年到洛阳上大学,对设计很感兴趣的他,想为澳门回归做点有意义的事。有一天他在山上无意间捡到一块形状酷似红旗的青石板,设计的灵感来了。

3个月后,设计方案定下来了。

接下来是漫长的刻磨时光,由于青石板质地特别脆硬,用锤子一碰就可能碎,力度大的雕琢刀也不能用,侯先生回忆说,他每天

用铁钉和锯条精打细磨,整个大学的课外时光几乎全部扑在那块青石板上。第三年正值澳门回归,洛阳举行迎接澳门回归纪念展,侯先生带上自己的作品参展,并获得最佳创意奖。

### 青石寻觅有缘人 把它送给懂得石刻寓意的港澳台同胞

侯先生说,参加迎接澳门回归纪念展那天,有位澳门同胞对他的作品很感兴趣,想买回去。侯先生不想卖,只想把它送给懂得石刻寓意的港澳台同胞。

“这么多年来,我辗转过好几个城市,这块青石板都是贴身携带的。我不在乎它值多少钱,我只想把它送给能欣赏它、理解它的港澳台同胞。”侯先

生表示,他非常希望这块青石板能落脚港澳台地区。参加中博会的港澳台同胞,如果对这块青石板感兴趣,可以拨打本报热线67659999联系。

### 外语专业毕业生赶场 当一天翻译能挣800元

□晚报记者 徐富盈  
实习生 李 想

(一天8小时),其他语种每天800元(一天8小时)。”

本报讯 昨日上午10时,会场门外熙熙攘攘的人群中,“专业翻译”的牌子非常显眼。记者以商客的身份上前问道:“怎么收费?”“想找笔译还是口译?”一青年递给记者一张纸,上面写着:“笔译:1000字,200~300元。口译:英语每天500元

这位青年名叫刘方敏,是外语专业毕业生,他和同学们专门开起了临时公司。

小刘说:“这次中博会的规模大,外宾很多,我们作了非常充分的准备,保证翻译质量。”

随后,记者又询问了另外几家翻译公司,得到的答案是,生意都非常火爆。

### 法国建筑师的劳力士 在睡袍的口袋里找到了

□晚报记者 熊维维

本报讯 昨日凌晨,河南长城饭店大堂,长城饭店副总经理任浩手拿着一块劳力士金表,在等一位特殊的客人。

26日下午,法中友好协会代表团的法国艺术设计院设计师吉哈尔·代尔布,在会展中心参观时,发现手腕上的劳力士

表不见了,朋友赠送的这块表价值几千欧元,还是20多年友谊的见证。

吉哈尔随即回到负责接待的长城饭店。任浩一边安抚吉哈尔,一边向花园路派出所寻求帮助,凌晨1时,终于在吉哈尔的睡袍口袋里发现了金表。

昨天一早,吉哈尔带着对河南人的深切感谢,乘坐飞机离开郑州。

# 世贸商城依法诚信纳税 共建和谐社会



响应国家依法诚信纳税的号召,郑州世贸商城近日加强对员工诚信纳税的学习教育,组织财务等相关人员深入学习税务知识,增强纳税意识,受到了地税部门的表扬。自开业以来,世贸商城恪守依法诚信纳税的原则,为国家税收工作做出了贡献。

诚信是人的立身之本,企业的生存之道,城市的文明之基。依法诚信纳税是每个公民和企业应尽的义务,是现代文明的重要标志,是现代社会最好的信用证明。诚信是城市精神的内涵之一,依法诚信纳税,是城市

精神在纳税行为中的具体体现,是弘扬城市精神的具体行动。税务部门作为窗口行业和执法部门,理应充分发挥职能作用,在引导纳税人依法诚信纳税,弘扬城市精神方面发挥主导作用。逐步建立完善纳税信用等级制度,健全和完善诚信纳税的激励机制;大力推行分类管理,切实提高诚信纳税水平,不断推进诚信纳税机制建设;继续整顿和规范税收秩序,营造公平公正的市场竞争环境,保护诚信纳税人的利益,严惩税收违法行

为,着力解决偷逃骗税、虚假账务等问题,努力实现税收领域的公平与正义。依法诚信纳税,对纳税人来讲,一是要自觉学习和掌握税法,合法经营,依法纳税;二是要诚实做账,不做假账,如实地核算企业、个人的生产经营成果,建立健全财务管理制度;三是要讲究信用,只要发生了应税收入和所得,就要按规定及时主动申报,足额缴纳税款;四是在生产经营中遇到困难,应如实向税务机关报告,争取帮助依法处理;五是既要依法纳税的典型,又要当协税护税的模范。

努力营造依法诚信纳税的氛围,对地税工作者也

提出更高要求,一是要树立为党增光、为国聚财、为民服务的意识;二是要处理好严格执法与文明执法的关系,按照“有权必有责、用权受监督、侵权要赔偿”的依法行政要求,切实保护诚信纳税人的权益;三是要积极推进规范化服务型地税机关建设,实施政务公开,增强优质服务意识,转变工作作风,提高工作质效,为纳税人提供全面、优质、高效、便捷的服务;四是要努力造就一支政治过硬、业务熟练、作风优良、执法公正、服务规范的地税干部队伍。

构建社会主义和谐社会,是我们党从全面建设小康社会、开创中国特色社会主义新局面出发,提出的一项重大任务,关系到巩固党执政的社会基础,关系到广大人民群众的根本利益,关系到党的事业的兴旺发达和国家的长治久安,适应了我国改革发展进入关键时期的客观要求,体现了全国人民的共同愿望。构建和谐社会离不开税收。和谐的社会首先表现为社会物质的丰富,生活水准的提高,综合国力的增强。古往今来,国家税收始终是财政收入

的主要来源,和国家、社会的发展息息相关。税兴国兴万事兴。离开了税收的保障,离开了纳税人诚信纳税的物质基础,社会福利无法增进,和谐社会无从谈起。在现代社会,政府与公民之间,最直接的联系都来源于“税”,税款的征纳、税款的使用,构成了政府与民众的权利义务关系。不能想象一个偷逃税盛行,征纳双方矛盾尖锐的社会,会是一个和谐的社会;更不能想象在一个不以偷税为耻反以为荣的社会文化中,会孕育出和谐的花朵。

实现这个宏伟奋斗目标,既离不开税务部门职能作用的发挥,也离不开全体纳税人依法诚信纳税,更离不开社会各界的协税护税。我们将继续坚持经济税收的协调发展,保持税收收入的持续稳定增长,为全面建设小康社会、和谐社会提供更加强大的财力保障,为社会的发展提供更加良好的税收法制环境。继续坚持能动地为纳税人服务,把纳税人的呼声作为税收服务的第一信号,把满足纳税人的需求作为税收工作的第一

选择,把纳税人的满意度作为检验税收服务的第一尺度,千方百计让纳税人理解税收,想方设法促进经济发展,不懈努力实现税企间的良性互动。继续坚持严格制度,细化管理,全面提高税收执法能力,实现税收工作的科学化、精细化、高效化,充分发挥税收筹集财政收入和调节经济、调节分配的职能,为全市经济社会发展和构建和谐郑州做出新的更大的贡献。



李海英 韩向春 肯同置业